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ACTA 005 - SES16N 0RDINARIA - GADPRSC
ADMI NISTRAC16N 2023-2027

En  la  Parroquia  San  Carlos,  sala  de  sesiones  del  Gobierno  Aut6nomo
Descentralizado Parroquial  Rural de San Carlos, a  los trece dfas del  mes
de marzo del aFio dos mil veintis6is, previa convocatoria efectuada por el
Sr. Presidente, con fecha once de marzo del aF`o dos mil veintis6is, siendo
las   O9HOO,   se   instala    la   Sesi6n    Ordinaria    del    Gobierno   Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural de San Carios, representado por el SeFior
Pedro  Abel  Maldonado  lbarra,   "Presidente",  lng.  Ana  Ver6nica  Pinto
lntriago    "Vicepresidenta",   Sr.   Jaime   Julidn    Mora    Rodrfguez   "Vocal
Principal",  Sra.  Karen  Milady  Vera  Alava  "Vocal  Principal",  Abg.  Diana
Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal".  Actoa  como  secretaria  del
Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  de  Son  Carlos  la
lng.  Jessica  CedeFio  Mac fas.  Para  dar  por  iniciada  la  sesi6n,  toma  la
palabra el Sr. presidente para expresar la bienvenida a coda uno de sus
compafieros.   Gracias   Sefiorita   Secretaria,   compaFieras   compaf`eros
buenos  dfas  un  gusto  estar aquf con  ustedes  compartiendo  una  de  las
sesiones mds que realizamos aquf dentro del GAD Parroquial Rural de San
Carlos, a su vez le solicito a la Srta. Secretaria de lectura al Orden del dfa.
Para  lo cual  la Srta.  Secretaria  procede a  dar lectura  al  orden  del  dfa.
PRIMER PUNTO. -Constataci6n del Quorum. SEGUNDO PUNTO. -Revisi6n y
aprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaria del dfa 27 de febrero del 2026.
TERCER   PUNTO.   -   lnforme   de   actividades   del   presidente   del   GAD
Parroquial  Rural  San  Carlos  SeF`or  Pedro  Maldonado  lbarra;  lnforme  de
actividades  de  las  comisiones;  Comisi6n  de  fomento  de  actividades
productivas,  agropecuarias,  turismo y Comisi6n  de  lnfraestructura  fisica,
equipamientos  y espacios  poblicos,  presidida  por la  lng.  Ana  Ver6nica
Pinto lntriago "Vicepresidenta". Comisi6n de Desarrollo Social y Comisi6n
de igualdad de g6nero, presidida por el Sr. Jaime Julidn Mora  Rodrfguez
"Vocal    Principal".    Comisi6n    de    Medio    Ambiente    y    Comisi6n    de

Planificaci6n y presupuesto, presidida por la Sra. Karen Milady Vera Alava
"Vocal Principal". Comisi6n de Cooperaci6n lnternacional y Comisi6n de

promoci6n de la Organizaci6n ciudadana y vigilancia de la ejecuci6n de
obras  y  la  calidad  de  los  servicios  poblicos  presidida  por la  Abg.  Diana
Carolina   Guzmdn   Bones   "Vocal   Principal".   CUART0   PUNTO.  -  Asuntos
varios, acuerdos y resoluciones. Interviene el Sefior presidente para poner
en  consideraci6n  el  orden  del  dfa  para  su  aprobaci6n;  no  habiendo
ninguna observaci6n en el orden del dfa, se aprueba por unanimidad. Se
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procede con el desarrollo de la sesi6n. PRIMER PUNTO. -Constataci6n del
Quorum. Sefior presidente con la presencia de la lng. Ana Ver6nica Pinto
lntriago    "vicepresidenta",   Sr.    Jaime   Julidn    Mora    Rodrrguez    "Vocal
Pn.ncipal", Sra.  Karen  Vera  Alava  "Vocal  Principal",  Abg.  Diana  Carolina
Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal"  del  Gobierno  Parroquial  Son  Carlos,  sr
existe  el  Qu6rum  reglamentario  para  continuar con  la  sesi6n.  SEGUNDO
PUNTO. -Revisi6n y aprobaci6n del acto de la sesi6n ordinoria del dfa 27
de   febrero   del   2026.   Interviene   el   SeFior   presidente   para   poner  en
consideraci6n el acta a los vocales, para su revisi6n, andlisis y aprobaci6n.
No habiendo  ninguna  observaci6n  por parfe  de  los sefiores vocales, se
procede    a    tomar    la    votaci6n    para    la    respectiva    aprobaci6n.
Vicepresidenta Ana  Pinto, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria
del did 27 de febrero del 2026.- A favor. Vocal Jaime Mora, su voto para
aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa 27 de febrero del 2026.- A favor.
Vocal Principal Karen Vera, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria
del  dfa  27 de  febrero  del  2026.- A favor.  Vocal  Diana  Guzm6n,  su  voto
para aprobar el acta sesi6n ordinaria del  dfa 27 de febrero del 2026.- A
favor. Con cuatro votos a favor de los vocales principales, por unanimidad
se aprueba el acta de la sesi6n ordinaria de junta del 27 de febrero del
2026.  TERCER  PUNTO.  -  lnforme  de  aclivldades  del  presidente  del  GAD
Parroquial   Rural   Scin   Corlos  Sejior   Pedro   Maldonado   lbarro;   Gracias
Sefiorita    secretaria    y    a    todos    compaFieros    buenos    dras,    bueno
compafieros,  voy  a  dar  informe  de  mis  actividades  realizadas,  es  la
siguiente; diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina
del  GAD  Parroquial  Rural  de  San  Carlos,  ya  que  vienen  por  diferentes
temas  ya  sea   para  el  sector  o  para   uso  personal.  Como  tambi6n,
diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la
lngeniera  Clara  Romero T6cnica  de  Proyectos  del  GAD  Parroquial  Rural
de  San  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia   de  cada   servidor  poblico.   Eventualmente  realizo  visita   de
inspecci6n en las lnstalaciones del CDl  "Dr. Otmaro Cedefio", donde las
Educadoras  realizan  sus  labores  diarias  con  los  infantes.  Eventualmente
realizo visita  de inspecci6n  en  las lnstalaciones  del Cementerio General
Salom6n G6mez de la Parroquia Son Carlos. Se realiz6 la entrega de una
silla  de  rueda  a  la  Sra.  Celsa  U116n.  Asistf  como  invitado  especial  a  la
lnauguraci6n  de  los  habitdculos  en  el  UPC  de  la  Policfa  Nacional  de  la
Parroquia San Carlos. Se realiz6 fumigaci6n de maleza en el Cementerio
General Salom6n G6mez. Se realiz6 la entrega de uno funda de viveres
para   bingo  solidan.o  a   beneficio  de   Mfa   Manrique.   Autoridades   del

® Son Ccirlos, Calle Velosco lborro y Nueve de octubre.

€;dd::::#:;.\g:;l.:tl=/
a GAD Son Carlos
05 2903 442

Son C.rlos d. Carbo Malo,
tlerra do .r.ba|o,

esperanz. y d eserrollo.

•  -                         i.-=`-

®

®



:-:--I.:.`  ..i,  -     L  -`._     ._-..a
PARROoulAL. RURAL SAI- CARLOS

DE CARBO HALO

Gobierno Parroquial Rural San Carios, se hizo presente en el sector San Luis,
de  la  cooperativa  23  de  marzo,  para  buscar una  pronto  soluci6n  a  la
problemdtica que afecta a los moradores del sector con el tema de las
inundaciones  por  las  fuertes  lluvias  invernal  en  se  presentan.  Mantuve
reuni6n  con  el  Teniente  Politico  donde  tratamos  temas  de  lo  que  se
realizara   para   ayudar  a   las   personas  que   han   sido   afectados   por
inundaciones  por causa  de  las  fuerfes  lluvias.  Mantuve  Reuni6n  con  el
alcalde encargado de Quevedo, Ab. Marco Chiang y la  lng.  Lina  Lugo
donde se  trataron  los temas  para  ayudar a  las  personas  que  han  sido
afectados por inundaciones por causa de las fuehes lluvias. Autoridades
del Gobierno Parroquial San Carios en compafifa del alcalde encargado
de  Quevedo,  Ab.  Marco  Chiang,  recorrieron  varios sectores  afectados
por la fuerte lluvia registrada en la parroquia San Carlos. EI Personal de la
Empresa  Municipal  de  Agua  Potable  y  Alcantarillado  de  Quevedo,  se
realiz6 trabajo de revisi6n del sistema de alcantarillado y sumideros en el
Centro Parroquial y en el Barn.o Fe y Alegn'a, gesti6n que se llev6 a cabo
en Conjunto con EI Presidente del GAD San Carlos. Se realiz6 relastrado al
ingreso y a los exteriores de la Coop. 23 de marzo. Asisti a la  Reuni6n de
quincena; ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar
temas referentes a las gestiones realizadas y a  nuestra lnstituci6n. Asistr a
la inauguraci6n de los cursos vacacionales organizados por el Gobierno
Parroquial de San  Carlos,  una iniciativa  destinada a brindar a  los niF`os y

j6venes de la parroquia espacios de aprendizaje, recreaci6n y desarrollo
de habilidades en esta temporada. Gracias compafieros esto es todo lo
que  tengo  que  informarles.  Informe  de  actividades  de  las  comisiones;
Comisi6n de fomento de actividades productivos, clgropecuarias, turismo
y Comlsi6n de lnfraeslructura fisica, equipamlentos y espocios pt]blicos,
presidida por la lng. And Ver6nica  Pinto lntriago "vicepresldenrd"; Sehor
Pedro  Maldonado  presidente, compafieros, sehorita secretaria,  tengan
ustedes buenos dfas, continuando con mi informe de mis dfas laborables,
es el siguientes: Diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la
Oficina  del  GAD  Parroquial  Rural  de  San  Carlos,  ya  que  vienen   por
diferentes  temas  ya  sea  para  el  sector  o  para  uso  personal.  Como
tambi6n, diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficjna de
la lngeniera Clara Romero Tecnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural
de  Son  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia de coda servidor poblico. Se realiz6 entrega de silla de rueda a
la  Sra.  Celsa  Ullon,  por  medio  de  gestiones  de  los  vocales.  Se  realiz6
revisi6n de proyectos realizados con la compaF`era Karen Vera. Junto a la
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ex reina de Quevedo y Son Carlos se entregaron canastas de viveres a
mujeres emprendedoras de la parroquia San Carlos por ser el 8 de marzo
dfa de la  mujer.  Realizamos recorrido con  los compafieros del GAD San
Carlos   y   el   Abg.   Marcos   Chiang   alcalde   encargado   de   la   llustre
Municipalidad  de  Quevedo  y  la  lng.  Lina  Lugo,  del  Departamento  de
Gesti6n de Riesgo, por los sectores de la Parroquia Son Carlos que sufren
inundaciones    por   esta    etapa    invernal.   Se   realiz6    la    limpieza    de
alcantarillas  que  estaban  tapadas  y  causaban  inundaciones  cuando
llovfa en los sectores de la parroquia San Carlos. Se realiz6 la limpieza de
la  via  de  Montoya  de  adentro  por parfe  de  la  llustre  Municipalidad  de
Quevedo.  Se  entreg6  una  silla  de  rueda  junto  a  los  compaF`eros  del
GADPSC,  al  Sr.  Manuel  Villanueva  que  se  encuentra  en  estado  crmco
hospitalizado  en  el  seguro  del   lESS.  Asistf  a  la   Reuni6n  de  ..Sesi6n  de
Concejo" entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las
gestiones    realizadas    y    a    nuestra    lnstituci6n.    Se    inauguraron    los
vacacionales que realizamos como GAD San Carlos, el cual comenzard
el 16 de marzo del presente aF`o y terminara el 10 de abril del 2026. Gracias
compaF`eros. Comisl6n de Desarrollo Socic]l y Comlsi6n de igualdod de

96nero, presidida por el Sr. Jalme Jull6n Mora Rodn'guez "Vocal Principal";
SeF\or   presidente   Pedro   Maldonado,   compafieros   vocales,   sefiorita
secretaria,  muy  buenos  dfas,  en  cuanto  a  las  actividades  que  hemos
realizados    conjuntamente    con    los    compaFieros,    es    la    siguiente:
Diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la
lngeniera  Clara  Romero T6cnica  de  Proyectos  del  GAD  Parroquial  Rural
de  San  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia   de   cada   servidor   poblico.   Como   tambien   realizo   oficina
diariamente   para   atender  a   la   Comunidad  en   la  Oficina  del   GAD
Parroquial Rural de Son Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para   el  sector  o   para   uso   personal.   Asf  mismo,   compaF`eros   cabe
indicaries  que  como  administrador  del  Cementerio  General  Salom6n
G6mez,  yo  diariamente  realizo  recom.do  de  inspecci6n,  tanto  en  el
Cementerio Antiguo como en el Cementerio Nuevo y tambi6n en la Sala
de Velaci6n. Realice visita al CDI Dr. Otmaro Cedejio. Se realiz6 la entrega
de uno silla de rueda a la Sra. Celsa U116n. Se realiz6 fumigaci6n de maleza
en el Cementerio General Salom6n G6mez. Se realiz6 la entrega de uno
funda  de  viveres  para  bingo  solidario  a  beneficio  de  Mfa  Manrique.
Realice visita en el sector San  Luis, de la cooperativa 23 de marzo, para
buscar una pronto soluci6n a la problemdtica que afecta a los moradores
del sector con el tema de las inundaciones por las fuertes lluvias invernal
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en  se  presentan.  Autoridades  del  Gobiemo  Parroquial  Son  Carios  en
compaf`fa  del  alcalde  encargado  de  Quevedo,  Ab.  Marco  Chiang,
recorrieron varios sectores afectados por la fuerte lluvia  registrada en la
parroquia  Son  Carlos.  Mantuve  reuni6n  con  el  Teniente  Politico  donde
tratamos temas de lo que se realizara para ayudar a las personas que han
sido afectados por inundaciones por causa de las fuertes lluvias. Personal
de la Empresa Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Quevedo,
realiz6 trabai.o de revisi6n del sistema de alcantarillado y sumideros en el
centre parroquial y en el barrio Fe y Alegn'a, gesti6n que se llev6 a cabo
en conjunto con el Presidente del GAD Son Carlos. Se realiz6 relastrado al
ingreso y a los exteriores de la Coop. 23 de marzo. Asistf a la Reuni6n de
•.Sesi6n  de  Concejo..  entre  Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas

referentes  a  las  gestiones realizadas y a  nuestra  lnstituci6n. Y  por Oltimo,
asistr a  la  inauguraci6n  de  los  cursos  vacacionales  organizados  por  el
Gobierno Parroquial de San Carlos,  uno iniciativa destinada a  brindar a
los niFios y j6venes de la parroquia espacios de aprendizaje, recreaci6n y
desarrollo  de  habilidades  en  esta  temporada.  Gracias  compaFieros.
Comisi6n de Medio Ambiente y Comisl6n de Planificaci6n y presupuesto,
presidlda  por  la  Srci.  Karen  Vero  Alclva  "Vocal  Principcll";  Buenos  Dias
Autoridades  del  GAD San  Carlos seFiorita  Jessica  CedeF`o secretaria  del
GAD Parroquial, voy a leer mi informe de mis actividades correspondiente
a estos de labores: Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la
Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD
Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro
diario  de  asistencia  de  cada  servidor  poblico.  Como  tambi6n  realizo
oficina diariamente para atender a la Comunidad en la Oficina del GAD
Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal.  Junto con la vicepresidenta lng. Ana
Pinto,  asistimos  a  una  capacitaci6n  sobre  el  proceso  de  rendici6n  de
cuentas 2025 en las instalaciones de la Conagopare. Conversatorio con
la    financiera    lng.    Evelyn    Quimbiamba    tratando   varios    temas    de
presupuestos que son designados para el CDI Dr. Otmaro CedeFio. Junto
con  la  compaFiera vicepresidenta  mantuvimos conversatorio sobre  una
acci6n  urgente  que  solicita  la  ciudadanfa,  lo  cual  es  respecto  al  mal
estado de la calle 1 ero de marzo y Av. 2 de I.ulio, que debido a las aguas
que los usuarios botan  a la calle y una cuneta que estd  mal elaborada
causa que se dahen dichas calles, por lo cual se procederd a realizar una
obra para la reconstrucci6n de dicho problema. Estuvimos presente junto
con  la  vicepresidenta  lng.  Ana  Pinto,  en  la  graduaci6n  de  los  nuevos
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bachilleres de la reptiblica del Ecuador de la Unidad Educativa Carmelina
Granja.   Conversatorio   con   el   presidente   Sr.   Pedro   Maldonado   y   el
compafiero Jaime Mora tratando varios temas para el bien comon de la
ciudadanid.   Se   realizaron   firmas   y  conversatorio   con   el   Arq.   Vallejo
referente  a  fiscalizaciones  de  trabajos  realizados.  Estuve  presente  en  la
graduaci6n de los nuevos bachilleres de la republica del  Ecuador de la
Unidad  Educativa San  Carlos. Gracias a la buena acci6n de la Alcaldfa
de Quevedo se realizaron trabajos de lastrado en la Av. 2 de julio Coop.
23  de  marzo.  Asistf  a  la  Reuni6n  quincenal;  ..Sesi6n  de  Concejo..  entre
Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones
realizadas    y    a    nuestra    lnstituci6n.    Estuvimos    presentes    todas    las
autoridades a la inauguraci6n de los cursos vacacionales de la Parroquia
San  Carios.  Muchas  gracias  por  la  atenci6n  este  fue  todo  mi  informe.
Comisi6n de Cooperaci6n lnlernacional y Comisi6n de promoci6n de la
Organizaci6n  ciudadana  y  v!gilancia  de  la  ejecuci6n  de  obras  y  la
calidad  de  lo§  servlclos  pt}blicos,  presldidci  por la  Abg.  Diana  Carolina
Guzm6n  Bones  "Vocal  Principal";  Buenos  dfas  SeFior  presidente  Pedro
Maldonado lbarra, buenos dfas compafieros vocales, seFiorita secretaria,
procedo   a   informar   todo   lo   realizado   en   estos   dfas   de   labores;
Diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD
Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal, con firme compromiso de solucionar
sus dificultades. Como tambi6n, diariamente realizo la firma de Asistencia
diaria en la Oficina de la  lngeniera Clara  Romero T6cnica de  Proyectos
del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar
el regist,ro diario de asistencia  de cada servidor publico.  Realice visita al
Cementerio General Salom6n G6mez. Se realiz6 la entrega de una silla de
rueda   a   la   Sra.   Celsa   U116n.  Se  realiz6  fumigaci6n   de   maleza  en  el
Cementerio General Salom6n G6mez.  EI GAD San Carlos, colabora con
una funda de viveres para bingo solidario a beneficio de Mfa Manrique.
Realice  visita  al  CDI  Dr.  Otmaro  Cedefio.  EI  Personal  de  la  Empresa  de
agua  potable  de  Quevedo,  realiz6  trabajo  de  revisi6n  del  sistema  de
alcantarillado  y  sumideros  en  el  centro  parroquial  y  en  el  barrio  Fe  y
Alegrfa.  Gesti6n  que se  llev6 a  cabo en  Conjunto  con  EI  Presidente del
GAD  Son  Carlos.  Se  realiz6  relastrado  al  ingreso y  a  los  exteriores  de  la
Coop.  23  de  marzo.  Asistf  a  la  Reuni6n  de  ..Sesi6n  de  Concejo..  entre
Autoridades  y  secretan.a  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones
realizadas y a  nuestra  lnstituci6n. Se realiz6 la inauguraci6n  de los cursos
vacacionales organizados por el Gobierno Parroquial de Son Carlos, uno
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iniciativa  destinada  a   brindar  a   los  niF`os  y  j6venes  de  la   parroquia
espacios de aprendizaje, recreaci6n y desarrollo de habilidades en esta
temporada.   Gracias   compaFieros.   CUARTO   PuNTO.   -  Asunlos  varios,
acuerdos  y  resoluciones.  Interviene  la  SeF`orita  secretaria,  para  dar  a
conocer  los  oficios  m6s  relevantes  que  han  llegado  a  secretaria  y  los
oficios enviados,  donde  por decisiones de las Autoridades del GAD San
Carlos,   gestionar   ante   los   entes   competentes   sobre   los   diferentes
requerimientos  de  la  Ciudadanfa.  No  habiendo  otro  tema  que  tratar,
siendo  las  12H30,  se  da  por concluida  la  sesi6n  de  Junta  del  Gobierno
Parroquial Son Carios, a los trece dfas del mes de marzo del aho dos mil
veintis6is. En base al Art. 67 literal a); Art. 70 literal t) y el Art. 357 del C6digo

Orgdnico   de   Organizaci6n   Territorial   Autonomfa   y   Descentralizaci6n
COOTAD, CERTIFICAN:

Sr. Pedro Maldonado lbarra
PRESIDENTE

DEL GAD SAN  CARLOS

VICEPRESIDENTA

DEL GAD SAN CARLOS

VOCAL PRINCIPAL
DEL CAD SAN CARLOS

SECRETARIA
DEL GAD SAN  CARLOS

Sr. Jaime Mora Rodrrguez
VOCAL PRINCIPAL

DEL GAD SAN  CARLOS

Abg. Diana Guzmdn Bones
VOCAL PRINCIPAL

DEL GAD SAN CARLOS

o Son Corlos, Calle Velosco lborro y Nueve de octubre.
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a GAD Son Carlos
er5 2903 442

S.n C.rlos d. Carbo IH.Io,
tierr.de.r.bajo,

esper.nza y dos.rrollo.
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